MJC Saint Marcel lès Valence

↑ 265 Rue de l'Etrau, BP-27, 26320 Saint Marcel lès Valence

Q 04-75-58-72-47

mjc-saint-marcel@orange.fr

A Saint Marcel-lès-Valence, Le 1/04/2025,

Objet: Participez à l'Assemblée Générale de la MJC St Marcel

Madame, Monsieur,

La MJC St Marcel vous invite à son Assemblée Générale Ordinaire le :







L'Assemblée Générale est un moment clé de la vie de notre association. C'est l'occasion de revenir sur les actions menées en 2024, d'échanger sur les projets à venir!

Au programme:

- ✓ Bilan moral 2024
- Bilan financier 2024
- Présentation des activités et du budget prévisionnel 2025
- Élections des nouveaux membres du Conseil d'Administration
- Perspectives et nouveaux projets
- Échanges et discussions ouvertes

Vous souhaitez vous impliquer davantage ? Rejoignez le Conseil d'Administration ainsi que les commissions et contribuez activement à la dynamique de votre MJC!

Nous clôturerons cette soirée conviviale autour du verre de l'amitié.

Votre participation est essentielle: la MJC, c'est vous qui la faites vivre!

Nous comptons sur votre présence et votre engagement.

À très bientôt!

Monsieur GRANGIER Jean-Claude Président

MAISON des JEUNES et de la CULTURE Rue de l'Etrau - BP 27 26320 SAINT-MARCEL-LES-VALENCE Tél.: 04 75 58 72 47 (A-M) e-mail: mjc-saint-marcel@wanadoo.fr



POUVOIR ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE - MJC ST MARCEL

En cas d'absence merci de remplir et transmettre au secrétariat de la MJC ou par mail : mjc-saint-
marcel@orange.fr
Mme ou Mr donne pouvoir à Mme ou Mr
pour me représenter lors de l'Assemblée Générale Ordinaire de la MJC
du 15/04/2025.
(2 pouvoirs maxi par personne) Signature :
0 -
· %
CANDIDATURE pour siéger au CONSEIL D'ADMINISTRATION MJC
Madame ou Monsieur présente sa candidature au Conseil
d'Administration de la MJC de St Marcel-lès-Valence lors de son Assemblée Générale Ordinaire du
15/04/2025.
Signature: